习近平向亚太经合组织工商领导人峰会发表书面演讲

墨 刘亚南) 当地时间11月16日上午, 国 家主席习近平向在旧金山举行的亚太经合 组织工商领导人峰会发表题为《同心协 力 共迎挑战 谱写亚太合作新篇章》的书

习近平指出,30年前,亚太地区领导 人顺应和平和发展的时代潮流, 召开了首 次亚太经合组织领导人非正式会议,推动 亚太发展和经济全球化进入快车道,助力 亚太成为世界经济增长中心、全球发展稳 定之锚。30年来,我们秉持开放的区域主 义,开放包容、取长补短、互通有无,聚 焦发展,开创了自主自愿、协商一致、循 而不同、求同存异、和衷共济的伙伴精 神。亚太合作的非凡历程带给我们许多深

2023年11月20日 星期一

编辑:张 严 E-mail:sqrbywb@126.com

习近平强调,世界进入新的动荡变革 期,亚太合作下一个30年将走向何方,成 为我们面临的新的时代之问。我们要秉持 亚太经合组织初心,推动亚太合作再出发。

我们要共同维护联合国宪章宗旨和原 则,坚持对话而不对抗、结伴而不结盟的 国与国交往之道,维护亚太繁荣稳定。亚 太不能也不应该沦为地缘博弈的角斗场, 更不能搞"新冷战"和阵营对抗。要坚持 开放的区域主义,坚定不移推进亚太自由 造合作共赢的开放型亚太经济。要推进数 字化、智能化、绿色化转型发展,强化科 技创新和成果转化,推进数字经济和实体 经济深度融合,携手完善全球科技治理, 营造开放、公平、公正、非歧视的科技发

习近平强调,今年以来,中国经济持 续回升向好, 高质量发展扎实推进, 中国 仍然是全球增长最大引擎, 中国具有社会 主义市场经济的体制优势、超大规模市场 的需求优势、产业体系配套完整的供给优 势、大量高素质劳动者和企业家的人才优 势,经济发展具备强劲的内生动力、韧

有变也不会变。我们有信心、更有能力实 现长期稳定发展,并不断以中国新发展为 世界带来新动力、新机遇。中国坚持敞开 大门搞建设,坚定不移推进高水平对外开 放,打造市场化、法治化、国际化营商环 境的决心不会变,一视同仁为外商投资提 供优质服务的政策不会变。中国式现代化 的出发点和落脚点是让14亿多中国人过上 更加美好的生活,这对世界意味着更加广 阔的市场和前所未有的合作机遇, 也将为 世界现代化注入强大动力。欢迎全球工商 界积极参与中国式现代化进程, 共享中国 高质量发展带来的巨大机遇!

我市开展食品销售领域主体责任"四化"建设互查互评活动

夯实主体责任 守护舌尖上的安全

本报讯(记者 高会鹏)为深入贯彻 省、市食安委落实食品安全属地管理和企 业主体"两个责任",进一步检验各县 (市、区)"四化"建设工作成效,提升企 业食品安全规范化管理水平, 日前, 市市 场监督管理局组织开展全市食品销售领域 主体责任"四化"建设互查互评活动。

此次活动将全市划分为东、中、西三 个工作片区,组织开展"四化"建设互查 互评工作。每个县(市、区)成立1个检 查组,检查组组长由各县(市、区)局分 管食品销售安全监管工作的局领导担任, 成员3-4人,每个检查组由市局派出1名

协调督查员,负责现场检查评价的协调督 查工作,从被检查的县(市、区)随机选 择一个街道办事处和一个乡镇,每个县 (市、区)至少检查2家大中型商超、2家 小微型食品销售店和1家食用农产品集中 交易市场,对照各类食品销售主体责任 "四化"建设评价细则进行打分。

检查组采取听"四化"建设工作开展 情况汇报,对照市市场监管局月通报,查 阅工作方案、工作信息和完成"四化"建 设食品销售主体名单等相关工作资料,现 场检查评价,对现场发现的食品销售主体 违法行为, 当场通知所在辖区市场监管部 门依法查处。互查互评活动结束后, 汇总 检查总体情况,形成现场检查评价报告上 报市市场监管局,检查结果纳入年终食品 安全考核。

此次交互检查以"抓两头促中间"为指 导思想,一头抓亮点宣传,发现亮点、宣 传亮点,在全市范围内学习亮点;一头抓 缺点查找,对照评价细则严抠细查,不怕 发现问题,督促企业认真及时改进,切实 促进全市"四化"建设上台阶,切实督促企 业落实主体责任,达到了检验各县(市、 区)"四化"建设工作成效,促进各县(市、 区)市场监管部门相互之间学习交流、经

验共享、优势互补、共同提高的目的。

市市场监管局相关负责人说,通过开 展"四化"建设互查互评工作,检验了全 市各地"四化"建设工作成效,促进了相 互之间学习交流。为迎接此次互查互评, 各县(市、区)市场监管部门高度重视、 精心组织,对照评价细则,认真做好自查 整改。其中,宁陵县、民权县等还在辖区 内组织了乡镇间的互查互评活动。



学思想 强党性 重实践 建新功

睢 阳 区古城街

音乐党

玐

孙玉柱在弹唱《过雪山草地》。 本报融媒体记者 邵群峰 摄

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 刘志 英)11月17日下午,伴随着激昂慷慨的 旋律,一场别开生面的音乐党课在睢阳 区古城街道办事处拉开帷幕, 机关、社 区及各垂直站所200余名党员干部共同聆 听了这场特殊的党课。

此次活动邀请了中国音乐家协会会 员、江苏省徐州幼儿师范高等专科学校 音乐舞蹈学院党总支第一支部书记、教 授孙玉柱前来授课。孙玉柱以《把一切 献给党》为题,从《长征组歌·过雪山 草地》的创作背景开始,沿着中国共产 党百余年发展的历史脉络,通过弹唱、 讲述的形式,将红色经典歌曲与讲党史 相结合, 以史串歌、以歌叙史, 用文艺 形式讲活党史故事。

《过雪山草地》《保卫黄河》《中国人 民志愿军战歌》《英雄赞歌》《我的祖 国》《共筑中国梦》《春风十万里》…… 一首首红色经典歌曲相继奏响, 富有特 色的旋律和饱含深情的讲解让现场党员 干部沉浸其中, 仿佛回到了那个激情燃 烧的红色岁月,引起了强烈的情感共鸣。

不同于传统党课形式, 音乐党课就 是用音乐的形式来讲述党的光辉历程, 讴歌党的伟大功绩, 宣传党的方针政 策,把党的理想信念用生动灵活的形式 呈现出来, 让党员干部在欣赏中学习、

在学习中提升,对进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育走深走实将起到积极作用。

"这种音乐党课以寓教于乐的方式开展,形式新颖、内容 丰富,令人耳目一新。"参会党员干部纷纷表示,用音乐上党 课、用艺术讲党史,不仅是一次深入的理论教育,更是一次 深刻的精神洗礼。



制宜发展苹果种植,在品种、品质、品牌等方面下功夫,把苹果产业做成了当地农民致富的主导产 本报融媒体记者 邢 栋 摄

(上接1版)

三是凝聚全球应对气候变化 合力。维护《联合国气候变化框 架公约》在全球气候治理中的主 渠道地位,坚持共同但有区别的 责任原则,结合各自国情科学制 定气候目标。解决好发展中国家 在资金、能力建设和技术转让方 面的关切,促进《公约》及《巴

黎协定》全面有效落实。

习近平强调,中国深入贯彻 新发展理念,推动经济社会全面 绿色低碳转型,为共建人与自然 和谐共生的地球家园持续作出中 国贡献。中国推动绿色"一带一 路"建设,将持续深化绿色基 建、绿色能源、绿色交通等领域 合作,通过应对气候变化南南合

作专项资金,支持广大发展中国 家提升能力建设。中国愿同各方 一道携手努力,为构建全球发展 共同体、打造清洁美丽世界作出 更大贡献!

会议由美国总统拜登主持, 议题为"可持续、气候和公正能 源转型"

王毅参加会议。

关于蒋验军同志拟任职的公示

根据《党政领导干部选拔 任用工作条例》和有关规定, 现将拟任职干部情况公示如 下,请予监督: 蒋验军, 男, 汉族, 1985 年8月生,研究生,法学硕 士,中共党员,现任虞城县委 常委, 闻集乡党委书记, 拟提 名为县(市、区)长候选人。

公示期限: 2023年11月20 日至2023年11月24日

监督电话: 0370-12380 中共商丘市委组织部 2023年11月19日



市人大领导到睢阳区

调研人大代表活动阵地建设情况

本报讯(记者 ヲ志远)11月18日,市人大常委会党组副书 记、副主任姬脉常到睢阳区调研人大代表活动阵地建设情况。

在睢阳区河南省土壤调理与修复工程技术研究中心人大代 表活动室, 姬脉常一行现场查看、听取汇报, 详细了解活动室 各项工作开展情况,并与区人大常委会负责同志,入室省、 市、区三级人大代表围绕进一步完善活动室建设以及如何更好 发挥活动室作用进行了深入交流。

姬脉常指出,人大代表联络站、代表履职中心、代表活动 室是人大代表联系群众、联系选民的平台载体, 随着全过程人 民民主基层实践的不断深化,代表联络站、代表履职中心、代 表活动室都将承担越来越重要的工作任务。各县(市、区)人 大要根据代表职业和分布特点设立代表活动室, 让代表活动阵 地辐射到更大范围、服务到更多群众; 要通过完善制度机制强 化管理,让代表活动阵地的运行更科学、更规范、更有序;要 重点围绕日常工作、活动安排、站室内代表管理、群众意见征 集处理反馈等制定相关制度,让"活动阵地常用、代表常去、 群众常来、国家机关工作人员常进、民生实事常办"。全市各级 人大代表要将触角延伸至基层,用脚步丈量街道、社区大地, 听群众之声音、想群众之所想、解群众之所困,不断提高群众 的满意度、幸福感和获得感。

市工商联(总商会)举行 五届二次执委(扩大)会议

本报讯(记者 杨 松)11月18日,市工商联(总商会)举 行五届二次执委(扩大)会议,传达学习习近平总书记致中华 全国工商业联合会成立70周年贺信精神暨全国工商联成立70周 年庆祝大会精神, 审议通过《商丘市工商业联合会(总商会) 五届一次执委会工作报告》等有关决议,投票表决《商丘市工 商联(总商会)会费缴纳及使用管理办法》,并听取市工商联专 门委员会工作汇报。市政协副主席、市工商联主席吴英杰出席

会议要求,要加强思想引领,充分发挥工商联在促进民营 经济人士健康成长中的重要作用。要强化履职尽责,不断提升 服务民营经济的能力水平。充分发挥工商联作为政府管理和服 务民营经济的助手作用,构建和优化工商联促进民营经济健康 发展的工作体系,不断提高引导民营经济高质量发展的能力和 水平。引导民营企业贯彻新发展理念,积极推动民营企业治理 现代化,推动优化民营企业发展环境,培育和发展中国特色商 会组织,积极引导履行社会责任。要主动担当作为,不断提高 干事创业的积极性。认真落实党中央对新时代民营经济统战工 作的各项决策部署,坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改 革强会,积极探索有效的组织体制、运行机制和活动方式,提 高工商联干部履职尽责、责任担当的积极性,不断增强工商联 的凝聚力、执行力、影响力。

"商仁商谈"——党的创新理论宣讲暨"出彩 河南人"楷模发布厅进校园活动走进商丘工学院 厚植爱国情怀 延续红色血脉

本报讯(记者 吴海良)为深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想和党的二十大精神,深化"学思想、强党 性、重实践、建新功"总要求,厚植大学生爱国主义情怀,11 月17日下午,由市委宣传部主办,商丘广播电视台、"学习强 国"商丘学习平台承办的"商仁商谈"——党的创新理论宣讲 暨"出彩河南人"楷模发布厅进校园活动走进商丘工学院,以 "榜样力量""理论宣讲"为主要内容,将党的创新思想理论送 入校园,激发学生延续红色血脉、崇尚英雄、尊重军人、热爱 国防的政治热情。

优秀退役大学生代表、商丘工学院大二学生王子恒, 曾服 役于中国人民解放军仪仗大队。他以《携笔从戎 绽放青春》为 题,讲述自己的军旅生涯和成长体会,激励同学们勇敢追逐青 春梦想,把爱国之心化为爱国之行,为祖国奉献热血青春。

"中国好人"、"全国最美家庭"称号获得者、河南省第十届优 秀退役军人丁红心以自己的亲身亲历,为大家讲述了15年来致力 于水上义务救援、防溺水宣传、捐献造血干细胞、无偿献血等志 愿服务工作。他用实际行动践行了一名退役军人"退役不褪色" "对党忠诚,服务人民"的铮铮誓言。

市委党校科技文史教研部副教授张香梅以《崇尚英雄 精忠 报国》为题,用饱含热情的语言、生动真实的故事,讲述了英 雄杨靖宇、赵一曼的故事, 阐述楷模精神的深刻内涵。

本次宣讲活动以"爱国强军谱新篇"为主题,采取开放式 思政课的模式,通过专题音乐短片、宣讲人短片、宣讲人讲 述、互动交流、点评总结等方式,讲述典型人物的感人事迹, 为现场同学上了一堂有温度、暖人心的思政课。广大师生纷纷 表示,要以楷模代表为榜样标杆,学习军人吃苦耐劳、无私奉 献的精神,树立报效祖国的远大理想,为自己的无悔青春增光 添彩,争做担当民族复兴重任的时代新人。

商丘市浙江商会成功换届

本报讯(记者 杨 松) 豫浙一家亲, 开启新征程。11月19日下午,商丘市浙江 商会第二届会员代表大会在信华建国酒店 举行。会议选举五洲万汇集团董事长林昌 仁为商丘市浙江商会第二届理事会会长。 来自商丘市 170 家会员企业代表参加会

议,共同见证商会成功换届。 商丘市浙江商会成立于2003年9月, 是以浙江籍在商丘市的民营经济领域的企 业、团体和个人为主体自愿结成的非营利 性社会团体,是工商联的基层组织。多年 来,该商会在推动浙江、商丘两地交流合

作中发挥了重要作用,为促进商丘经济发 展作出了积极贡献。

林昌仁表示,将团结带领广大会员,以 创建"四好"商会为目标,勤奋工作、勇于 担当,推动商会工作再上新台阶。强化思想 政治引导,教育引导会员增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",听党话、跟党走,做爱国敬业、守法 经营、创业创新、回报社会的典范。加强商 会组织建设,不断完善工作机制,进一步优 化结构, 吸引更多浙江籍优秀企业家加入商 会组织。加强党建引领,以党建高质量推动

商会工作高质量。切实做好会员服务。充分 发挥商会优势, 搭建服务平台, 为会员提供 政策导向、行业动态、市场需求、技术咨 询、技能培训、银企对接、法律维权等全方 位服务。加强企业自律,引导会员树立遵纪 守法、诚实守信、合规经营的良好形象。积 极组织开展对外交流活动,帮助会员拓展业 务渠道,以更加优质的服务推动会员企业健 康发展。不断提升整体形象。始终贯彻"合 作发展、共同进步、抱团共赢",引导会员 企业树立发展理念,加强科技创新,推进优 化升级,不断提升企业市场占有率和整体竞 争力。引导会员主动履行社会责任, 热心参 与公益事业。充分发挥浙商优势, 积极开展 招商引资活动,努力提升商会的知名度和影 响力,持续擦亮浙商品牌。(详情见8版)

发投集团公司特许经营权登报声明

商丘市发展投资集团有限公司是商丘市政府直 属国有企业。2021年3月,经商丘市政府第141次 常务会议同意,市发改委授权商丘市发展投资集团 有限公司为商丘市中心城区新能源汽车充换电基础 设施特许经营人, 商丘市绿源新能源科技有限公司 为特许经营项目公司,特许经营期限10年(2021年 3月9日-2031年3月8日),特许经营区域为商丘市 中心城区(梁园区、睢阳区、城乡一体化示范区行 政区域)。现已建成充电站14座、充电枪562把,可

满足出租、物流及私人等电动汽车的充电需求,绿 源智充始终以"专业经营,诚信服务,客户至上" 为宗旨,邀请广大客户监督。如有在特许经营期限 和区域范围内侵犯我公司特许经营权的, 我公司将 依法追究其法律责任。

> 商丘市发展投资集团有限公司 商丘市绿源新能源科技有限公司 2023年11月20日